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EDEE a,b € Zso I LT, ZOERALNEE ged(a,b) EFL. EBITa,be Z 2T 3 ged(a,b) &
DTFD XS CERT S :

o EED O LD a € Z>o 1ITH LT ged(0,a) = ged(a,0) =a &5 5.

o Za,beZ ML, ged(a,b) :=ged(lal,|b]) &F 5.
N J

1.
ged(20,8) =4 ged(0,7) =7 ged(42,—54) =6 ged(—5,0) = 5.
TR 1L o ZOERIIET LT XA FRIIWHL THRARNEEZEZL] LWVWHIIETHS.
o EFLD, ged(a,b) =0r25DiE, (a,b) =(0,0) DEEDATHD, ZHUNDKEHX ged(a,d) IXIE
DEBTHS.
o %abeZ T, ged(a,b) =ged(b,a) THS.
fiRE
a,beZB, Hbc€ Lo, dd €ZiZEoTa=cdb=cd LFIFZLE, ckalbDRHBEEND
Zrizd 3. (a,0) £ (0,0) DY X, ged(a,b) i a & b OAKKOFTRADSDTHS

FEDIFHIIAG RO TERKT 5. 72720, ZOMEE a € Zoo I L, ged(0,a) = ged(a,0) =a EERL
TEBPROVEELRWI IZHERT 3. U NI ged DEEREETH 5.
i
EED a,b,r € ZIZXFL,

ged(a,b) = ged(a + b, b).

ERR. (a,b) = (0,0) ® & EFRIZHER DT, (a,b) # (0,0) 2RKET 5. ged(a,b) = ¢, ged(a + rb,b) = ¢/
L, c=d ZIATHEEV. a=cdy,b=cd], a+rb=Cds, b=ds 5% (d,d},ds,ds € Z). ZD
L E,
a+rb=cdy +red] = c(dy +rdy)
BDT, a+rbdbdbcTEIOYNZZ s, WELID, ¢ =ged(a+1b,b) >cTHD. —7,
a=a+rb—rb=cdy—rddy = (dy —rdy)

BROT,adbdd THOYINZZ LS, fEID, c=ged(a,b) > THZ. ULEED, c= TH3. O

a,b € Z1ZRL T ged(a,b) ZRDIWE X, EFLD ged(lal, |b]) ZRDIUIE V. ZHED, a € Zsy,
b € Zwo DA ged(a,b) ZRDZFEEH > TOIUI TR TH S (855000 DEERIEZHRDT, zh
DANOGZEEEZZ). ZOHED—DOBL—2 Yy FHRETH 3.
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(0) a1 :=a, by :=b BT, X7 v 7 (1) N,

(1) a1 = q1b1 +711 8% q1 € Zs0, 0 <11 < by ZHS (q1, 1 G ENZLHN ay & by TEH- RO
RBD).r=0Dr2EZITHRTL, m#AO0DEE, ay:=b;, by:=7; EBVT, ZATv 7 (2) N\

.

(2) az = qaba + 12 783 q2 € Z~o, 0 < 1o < by ZHLD (qo, 72 WEZNZE I ag & by TEI- /2RO &
D). ro=0D2EZZTHETL, mA0DEE, az:=by, b3 =1 EBVT, AT v 7 (3)~
HETe.

o

(k) ar = qibr + 11 723 qi, € Zso, 0 < 1 < by ZELD (qg, mp 1 FENFN a & by THl - 7RO
%D) Tk :0®t%1:T%§TL, Tk #O@Z %, Ak41 = bk, bk+1 =Tk XQBL"C, 7\7”“y7°
(k + 1) ~itE.

ZDrE, ZOBMERIMTHEIRT Yy STHRTL, AT v 7 (n) THRTLELLE, b, =gcd(a,b) THS.
_J

BIEDEBREIDZ T FTHRT 3 & DIERA.
T X D, by >ri=by>ro=bg >r3=0by >--- 87"&57\53‘, Efé@“:ﬁbwzo Zﬁ%:ti))‘:}, Z

DOEAEITAREITIEE 5. O
ATy T (n) TRTLEEE, b, = ged(a,b) THBZ & DFEER.
amE LD,
ged(a, b) = ged(ay, br) = ged(ar — qiby, b1) = ged(ry, b1)

= ged(ag, be) = ged(ag — g2ba, ba) = ged(r2, ba)

= ged(ag, bs) = - -

= ged(an, by) = ged(ayn, — gnbn, by) = ged(rp, by) = ged(0,b,) = by,
TH5. O

REBEETE 3 EBERER TR X511, Z02—27V v FHEHFREDBRPEGRZER L TV, Z05HE
BB T,
ax + by = ged(a, b) (%)

7 TEEBOM (2,y) EROT 2220 TES. LaL, 22T MRTBEEHEL TBVW Tk S
DTEHRL, DETREMATBLILT, 2=V y FOHEBREDK T L & HIT (x) OBEEIN RO 5
EWVD XS RFEERHNTS. ChAPRRI—IJVY RERETHS. £3, 2—27V v FHEREDERE

a\ (a1 az Qg
b) = (o, ~s by PRGN b ~p e
BUATD LS IATHIEHWTRT Z e R TES.
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INED, A7y T (n) T2—2 VY FEREIMKT T 5L %,
ged(a,b)\ (b, _ (0 1 an) (0 1 0 1 -1\ _
0 B Tn B 1 —qn bn - 1 —Qn 1 —Qn—1 bnfl -
(0 1 0 1 o 0 1 ai
0l g 1 —gn 1 —q by

-0 )6 L))
(#5)-(2 D)6)- ¢ D))~ C%)

X Y
HDT, (X,Y) 5 (%) Zili7z TEEOM (v,y) D 1 OTH%. 2hkb, {74 (z W) AR ENUL () %
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L9dL,

—di
THENS. koT, MFDESIC (x) OBEIR (v,y) ZRDENZ ZLbD 5.
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(0) a1 :=a, by :=b BT, X7 v 7 (1) N,
(1) ay = @by +71 %% q1 € Zso, 0 <71 < by ZED (qu, r FZFNZR ay % by TH-ERKoORL

&Y, 1751
o))
z1 o wi) \1 —aq

EEZD . ri=0D2EZZTHETL, n#Z0DEE, ay:=by, by =11 2BVT, X7 v 7 (2)
~HETp.
(2) a9 = q2b2 + ro 73:%) g2 € Z>0, 0 § ro < b2 %HXD ((]2, T2 bi%ﬂ%h a9 % b2 VG%JIJ’)f:H#@ﬁZ

ZIN D ), ?#]g IJ
<IE2 yz) . (0 1 ) <»T1 y1>
zo wo ) 1 —q zZ1 w7

BEEZD ro=0D2EZZTHETL, ro#A0DEE, a3:=by, b3 =1y 2BWVT, X7 v 7 (3)
~HELe.

(k) ar = qubr + 711 723 qx € Zso, 0 <1, < by ZHD (g, 76 WFZNEN a), & by, TEI- 7RO L

&0, 1751
<$k yk) _ <0 1 > (l‘k—1 yk—l)
2z wr) O\l —qr) \zb—1 Wk_1

EZD. rp=0DEZITHERTL, mA0DL X, Gpy1 = bi, bpy1 =1 EBWVWT, AT v
7 (k4 1) ~iEde.

ZDrE, ZOBREEIRTHIRAT Y TTHERTL, AT v 7 (n) TRTLEEE,

b, = ged(a, b), aZy + by, = ged(a,b)

THs.
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SECETIIRI -2V v RHERERIE, T2—2V v ROHRERED TOLBIZ, H25175% HbE TRl
L TBL 2T, 2—27V vy FOEREIET LIRRT ax + by = ged(a, b) Zifi7z $REBOM (v,y) D




FRHCIE 51 EWHFIETHS. &I, kR —2V v FERREZHOWAUR, ax + by = ged(a, b) Ziifi7zd
BHOM (z,y) ZRDZBFECH =2V v FOEREOBRTREEZHEZ TBLLBERRVE WS ZEIFEREL
£9.

Bl 2. 2394x + 714y = ged (2394, 714) %7z TREOM (v, y) ZIRZ—27V v RHERIET 1 ORDTAHS.

(Step 1) 2394 = 3 x 714 + 252 DT, 174
i} B

AT 5.
. - 0 1
(&wQ)n4=2x%2+moa@f,&@1f@ﬁbtﬁﬂmtﬁg<l 2)%%Hf,
]

Z ) -
0 1\/0o 1\ _ (1 =3
1 —2)\1 —=3) " \-2 7
2155,

- 0 1
(Step 3) 252 =1 x 210+ 42 72 DT, Step2 THHNLATINI LD S (1 1) ZHNI T,
i B -

@A) 7)-( )
CE -G

185, TZTRINDO RO TRA MYy T35,

2185,

(Step 4) 210 = 5 x 42 +

0 > ZHNT T,
i 2D

_ 0
7% DT, Step3 THLNLATINER S (1

TDrE, ged(2394,714) =42 TH 2 I ehbr b, REINIFSNLATHD 1THD (3, -10) 23 23942 +
T4y = 42 27 T RBOM (z,y) D1 Dtk oTW3.
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72U, 1 €Z,q2,. .., qn € Lo BHBDIGZ NI &, ZOESEEMIZ—2V v FEREEHWT
RDEIWIRKDZEZ DB TES.

2 R=YHEHDL-2Y v FEREOFIAFICHW O NG EEZHWT a,b € Zsg,a > bIIFNLT,
a/b DEFBEMZRD S, 22 T2—2Vy FEREERAT Yy I nTEDLLETS (DD r, =0). 0WE



a/:al)b:bl?al :Chbl + 7 J:D’

. + 42 4o
T = =T =41 T =41 T oy
b by by % Zs
1 1
=q1 + + =q +
q1 g Z; q1 1 q1 1
q2 + by Q2 + a3
T b3
1 1
=q + 1 =q + 1
q2 + 1 Q2 + 1
+ +
q3 . 1 q3 . 1
. .
Tn—1 1
qn—1 + bnfl dn—1 + b1
Tn—1
1 1
=q + 1 =q + 1
q2 + 1 Q2 + 1
q3 . 1 q3 . 1
' 1 ’ 1
dn—1 + an dn—1 + —
Tn n

BRAC, o <bOBEITIE, %: D, =0 TharEITRIEDE, LBERALTHS. T,
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a<0,b>0D&Ed,
a=qb+r, 1 €L, 011 <b
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